



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ КРИВОРІЗЬКОГО РАЙОНУ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ № 09  
засідання виконавчого комітету

с/мт Софіївка

12 травня 2023 року

Місце проведення:  
сесійна зала селищної ради  
Час: 09.00-09.50

Голова засідання: Назаренко Л.І. - в.о. селищного голови.

Ведення протоколу засідання виконкому здійснює член виконкому,  
Дишко Н.В.

ПРИСУТНІ члени виконкому: Головченко М.М., Андрух І.І., Ліпіна Л.В.,  
Дюжник А.П., Лебедь В.Ф., Корж О.В., Акастьолова Л.П., Ісаєва Г.Г.,  
Дишко Н.В., Качан І.М., Климчук Р.В., Мазенко В.А., Шинкаренко  
С.В., Лейченко С.А.

ВІДСУТНІ: Сегедій П.Ю., Акастьолова Л.М., Березній К.І.,  
Костяннікова С.І., Корецький П.І., Соляник В.М. Масько А.О.,  
Демченко Т.В., Розбицька С.В., Приходько Л.О.

(реєстраційний листок додається).

Назаренко Л.І. ознайомлює членів виконкому з порядком денним  
позачергового засідання виконкому.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного  
позачергового засідання виконавчого комітету селищної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

**До порядку денного позачергового засідання виконавчого  
комітету селищної ради включено такі питання:**

1 Про надання матеріальної допомоги на поховання загиблих  
військовослужбовців.

2 Про прийняття громадян на обслуговування до Софіївського центру  
надання соціальних послуг.

3 Про призначення помічника фізичній особі.

4 Про виділення коштів на поховання безрідних.

Інформує: Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

5. Про затвердження «Порядку використання субвенції з селищного бюджету державному бюджету на виконання заходів «Розвиток системи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2023 рік».

Інформує: Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Пропозиція головуючого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування:

«за» - 15 «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

Затверджується регламент засідання виконавчого комітету.

Результат голосування:

«за» - 15, «проти»-немає, «утрималися»-немає, не голосували: - немає.

**1.СЛУХАЛИ:** Про надання матеріальної допомоги на поховання загиблих військовослужбовців.

**ІНФОРМУЄ:** Качан І.М.- начальник відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 55 від 29.06.2022 «Про затвердження Положення про порядок надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Софіївської селищної територіальної громади» (зі змінами та доповненнями), враховуючи заяви громадян ПІБ та ПІБ, додані ними документи, виконавчий комітет селищної ради вирішив надати одноразову матеріальну допомогу на поховання загиблих військовослужбовців ПІБ та , які загинули під час безпосередньої участі у бойових діях, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у розмірі по 10 000,00 грн (десять тисяч гривень 00 коп.)

ПІБ, РНОКПП \*\*\*;

ПІБ, РНОКПП \*\*\*.

Ознайомила з проектом рішення.

Голова засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції.

Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -15, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 68 додається).

**2.СЛУХАЛИ:** Про прийняття громадян на обслуговування до Софіївського центру надання соціальних послуг.

**ІНФОРМУЄ:** Качан І.М., яка повідомила про те, що керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», постановами Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» (зі змінами та доповненнями), враховуючи рекомендації комісії з питань прийняття громадян на обслуговування до Софіївського Центру надання соціальних послуг від 10 травня 2023 року, з метою організації надання соціальних послуг громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують допомоги у їх подоланні, виконавчий комітет вирішив:

1. Затвердити протокол № 6 комісії з питань прийняття громадян на обслуговування до Софіївського центру надання соціальних послуг від 10 травня 2023 року.

2. Прийняти на обслуговування до відділення соціальної роботи Софіївського центру надання соціальних послуг Софіївської селищної ради трьох осіб, згідно поданих ними заяв.

3. Прийняти на обслуговування до відділення соціальної допомоги за місцем проживання:

2.1 на безоплатній основі:

ПІБ, \*\*.\*\*.\*\*\*\* р.н., яка проживає в смт Софіївка, вул. \*\*\*, \*;

2.2 на платній основі:

ПІБ, \*\*.\*\*.\*\*\*\* р.н., яка проживає в смт Софіївка, вул. \*\*\*, \*.

4. Прийняти на обслуговування до відділення стаціонарного догляду:

а. на безоплатній основі:

ПІБ, \*\*.\*\*.\*\*\*\* р.н., яка мешкає в смт Софіївка, вул. \*\*\*, \*\*;

б. на платній основі:

ПІБ, \*\*.\*\*.\*\*\*\* р.н., який проживає в смт Софіївка, провулок \*\*\*, буд. \*, кв. \*.

Ознайомила з проектом рішення.

В обговоренні взяли участь члени виконкому: Акастьолова Л.П., Шинкаренко С.В., Назаренко Л.І.

Члени виконкому внесли пропозицію щодо участі директора Софіївського центру надання соціальних послуг (ЦНСП) Тузик В.С. у засіданнях виконкому. Звернути увагу спеціалістів ЦНСП на роботу із сім'ями де є ознаки домашнього насильства в будь яких його проявах.

Голова засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції.

Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -15, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 69

додається).

**3.СЛУХАЛИ:** Про призначення помічника фізичній особі.

**ІНФОРМУЄ:** Качан І.М., яка повідомила про те, що в селищну раду надійшло 4 заяви про призначення помічників фізичним особам. Відповідно до підпункту 4 пункту «б» частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 78 Цивільного кодексу України, підпунктів 1.4, 1.6. пункту 1 Правил опіки та піклування, затверджених Наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 № 34/166/131/88, Порядку призначення та реєстрації помічника дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров'я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки, затвердженого рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 27 від 26.04.2019, виконавчий комітет має право призначати помічників фізичним особам.

Першою було розглянуто заяву гр. ПІБ, заяву-згоду ПІБ та пакет документів, який надала заявник. Після обговорення, в якому взяли участь члени виконкому Акастьолова Л.П., Шинкаренко С.В., виконавчий комітет селищної ради вирішив відмовити ПІБ у призначенні гр. ПІБ, \*\*.\*\*.\*\*\*\* р.н., помічником фізичній особі, яка за станом здоров'я не здатна до самообслуговування, не може самостійно здійснювати свої права та обов'язки і потребує постійної сторонньої допомоги. В ході обговорення даного питання стало відомо про те, що разом із ПІБ проживає її донька. На підставі п.1 статті 172 «Обов'язок дитини, повнолітніх дочки та сина піклуватися про батьків» Сімейного кодексу України, повнолітні дочка, син зобов'язані піклуватися про батьків, проявляти про них турботу та надавати їм допомогу.

Ознайомила з проектом рішення.

Голова засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -15, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**УХВАЛИЛИ:** відмовити у призначенні помічника (рішення виконавчого комітету селищної ради № 70 додається).

*Член виконкому Мазенко В.А. вийшла із сесійної зали, де проходить засідання виконкому.*

Розглянуто заяву гр. ПІБ, заяву-згоду ПІБ та пакет документів, який надала заявник. Після обговорення, в якому взяли участь члени виконкому Акастьолова Л.П., Шинкаренко С.В., Дишко Н.В., було встановлено те, що гр. ПІБ проживає на території Вакулівської сільської ради. Отже, призначати їй помічника повинен виконавчий комітет Вакулівської сільської ради. Виконавчий комітет Софіївської селищної ради вирішив відмовити гр. ПІБ, \*\*.\*\*.\*\*\*\* р.н. у призначенні помічника фізичній особі, яка за станом здоров'я не може здійснювати свої права та обов'язки.

Ознайомила з проектом рішення.

Голова засідання внесла пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -14, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**УХВАЛИЛИ:** відмовити у призначенні помічника (рішення виконавчого комітету селищної ради № 71 додається).

Розглянуто заяву гр. Сидоренко З.М., заяву-згоду Романенка О.О. та пакет документів, який надала заявник.

*Член виконкому Акастьолова Л.П. повідомила про те, що при розгляді питання « Про призначення помічника фізичній особі.» порядку денного позачергового засідання виконкому та документів наданих гр. ПІБ в неї виникає конфлікт інтересів. Врегулювання конфлікту інтересів буде здійснювати шляхом неучасті у голосуванні.*

*Про конфлікт інтересів при розгляді питання та поданої заяви гр. ПІБ, заяви-згоди ПІБ. заявили члени виконкому: Корж О.В., Назаренко Л.І., Качан І.М., Шинкаренко С.В., Дишко Н.В., Ісаєва Г.Г. Всі вони працюють разом із гр. ПІБ в одному колективі і перебувають у дружніх, особистих стосунках.*

Члени виконкому рекомендують Качан І.М. – начальнику відділу розвитку соціальної сфери Виконавчого комітету селищної ради підготувати та направити лист в НАЗК для отримання роз'яснення щодо ситуації, яка склалася при розгляді питання « Про призначення помічника фізичній особі.» коли заявник є членом колективу, де більша кількість членів виконкому є колегами по роботі із заявником.

**УХВАЛИЛИ:** відкласти розгляд питання. Розглянути питання повторно після отримання відповіді з НАЗК.

Качан І.М. повідомила про те, що четверта заява, разом із пакетом документів, надійшла від ПІБ та заява – згода від Качана І.М.

*Член виконкому Качан І.М. повідомила про те, що при розгляді питання « Про призначення помічника фізичній особі.» порядку денного позачергового засідання виконкому та документів наданих гр. ПІБ в неї виникає конфлікт інтересів. Заяву – згоду написав її родич- ПІБ. Врегулювання конфлікту інтересів вона буде здійснювати шляхом неучасті у голосуванні.*

Голова засідання Назаренко Л.І. внесла пропозицію відкласти розгляд питання і поданих документів на чергове засідання виконкому, так як для прийняття рішення з даного питання немає кворуму.

Пропозиція ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -14, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**4.СЛУХАЛИ:** Про виділення коштів на поховання безрідних.

**ІНФОРМУЄ:** Качан І.М., яка повідомила про те, що керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до п.4 ч.5 ст. 8, ст. 16 Закону України «Про поховання та похоронну справу», Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 99, наказу Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 № 193 «Про затвердження нормативно-правових актів щодо реалізації Закону України «Про поховання та похоронну справу», Порядку організації поховання на території Софіївської селищної територіальної громади померлих одиноких громадян, осіб без певного місця проживання, громадян, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів, затвердженого рішенням виконавчого комітету Софіївської селищної ради № 80 від 12.09.2022, виконавчий комітет вирішив:

1. Виділити кошти для оплати послуг поховання залишків знайденого невпізнаного трупу в с. Миколаївка в сумі 5000,00 (п'ять тисяч гривень 00 коп.) грн.

2. Виділити кошти для оплати послуг поховання трупу безрідної особи ПІБ, яку було знайдено на ставку в с. Миколаївка в сумі 5000,00 (п'ять тисяч гривень 00 коп.) грн.

3. Виділити кошти для оплати послуг поховання трупу безрідної особи ПІБ в сумі 5000,00 (п'ять тисяч гривень 00 коп.).

Ознайомила з проектом рішення.

Голова засідання внесла пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -14, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 72 додається).

**5.СЛУХАЛИ:** Про затвердження «Порядку використання субвенції з селищного бюджету державному бюджету на виконання заходів «Розвиток системи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2023 рік».

**ІНФОРМУЄ:** Корж О.В.- начальник фінансово-економічного відділу-головний бухгалтер Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет вирішив:

1. Затвердити Порядок використання субвенції з селищного бюджету державному бюджету на виконання заходів «Розвиток системи екстреної медичної допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2023 рік», далі - Порядок (додаток 1 до цього рішення);

2. Затвердити форму Заявки на фінансування (додаток 2 до цього рішення) щодо використання субвенції з селищного бюджету державному бюджету на виконання заходів «Розвиток системи екстреної медичної

допомоги на території Софіївської селищної територіальної громади Криворізького району Дніпропетровської області на 2023 рік».

Ознайомила з проектом рішення і додатками до нього.

Голова засідання внесла пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції.

Питання ставиться на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «за» -14, «проти»- немає, «утрималися»-немає, не голосували-н е м а є .

**УХВАЛИЛИ:** (рішення виконавчого комітету селищної ради № 73 додається).

Результати поіменного голосування додаються.

Голова засідання,  
в.о. селищного голови

Людмила НАЗАРЕНКО

Секретар засідання,  
член виконкому

Наталя ДИШКО